

元旦假期全市刑事治安警情下降三成 实现人伤事故“零发生”

本报讯(记者何锐坡 通讯员曾书琼)今年元旦期间,全市公安机关接报违法犯罪警情数同比下降34.3%,全市治安秩序持续良好,未发生重大案件;没有发生人伤交通事故,未发生严重交通堵塞情况。

元旦期间,市公安局最大限度将警力摆上路面,全面加强对口岸、公交站场、城轨车站、机场、码头、广场、旅游景点、大型购物超市等重点场所部位、人流密集地及周边重点路段的巡逻防控。市公安局每天投入安保警力3100余人,市公安局特警支队和各公安分局

共设立9支应急处置队伍,全天候集中备勤,随时做好应急处置准备。治安部门加强对危险物品及从业单位的管理,及时发现和消除各类安全隐患;针对节日期间举办的重大节庆活动,逐一制定安保方案和应急处置预案,有力地确保了元旦期间跨年晚会、体育中心车展、横琴马拉松等5项大型活动的安全。交警部门广泛开展交通安全宣传教育,全面加大路面巡查力度,严厉查处非法营运、超载、超速、酒驾等严重交通违法行为,每天晚上在各商圈等区域进行酒驾专项整治,确保了重点地区、部位及全市交通干道的畅顺。

香洲区第九届绿道嘉年华元旦盛大开幕 800名“绿色大使”新年出发



香洲区第九届绿道嘉年华元旦盛大开幕。本报记者程霖摄

本报讯(记者马涛)2019年的第一天,“香洲区第九届绿道嘉年华暨平安香洲·全民禁毒·志愿同行活动”在城市客厅拉开帷幕,800人组成的“绿色大使”从箴言广场出发,以绿色生态的方式开启新年新征程。本届绿道嘉年华亮点纷呈,“绿道公益·环保骑行”“平安香洲·全民禁毒·志愿同行”“运动·互动体验”三大主题活动精彩绝伦,吸引了上万名市民参与,陪伴他们度过了一个欢乐元旦。

上午9时15分,随着鸣笛声响起,由300人组成的骑行大军,浩浩

荡荡地从箴言广场出发。他们通过公益骑行的方式,向公众倡导绿色生活和低碳出行。随后,由500名禁毒志愿者与义工组成的徒步大军也随即出发,以“全民禁毒,志愿同行”为宗旨,通过徒步的方式,沿途传播“健康人生、绿色无毒”的理念。

本届绿道嘉年华的路线从城市客厅出发,途经棱角咀、珠海渔女、香炉湾、香洲渔港,终点为海天驿站。整条线路全长7.6公里,串联多个景点,海天一色,风景怡人,为情侣路的精华线路,充分展现了珠海海滨沿线的优美景观。

近千人参加“乐走金湾”徒步活动 金湾元旦游客接待量达8万人次

本报讯(记者乔宇 罗汉章)1月1日上午,伴随发令汽笛声的响起,2019“乐走金湾”徒步活动正式启动。参与者从金山公园出发,途经金湾“情侣路”、中心河湿地公园等多个景点,以健康、绿色的方式开启全新的一年。

上午9时30分许,随着现场发令汽笛声的响起,2019年“乐走金湾”徒

步活动正式开始,参与者有序地从金山公园出发。据悉,此次活动以金山公园为起点和终点,近千名参与者途经金湾“情侣路”、中心河湿地公园等景点,路线全长13.8公里。

据悉,2019元旦三天假期期间,金湾区举办了骑行、徒步、湿地公园等活动,全区游客接待量达8万人次。

斗门区举办第十六届元旦游园活动 1300多名青少儿喜迎新年

本报讯(记者张帆)开心锣鼓响铿锵,助兴游园喜气扬。1月1日上午9时,伴随着新堂小学锣鼓醒狮的精彩表演,斗门区第十六届元旦游园活动正式拉开了序幕。精彩纷呈、妙趣横生的游戏项目吸引了

1300多名青少年儿童参与,他们在欢声笑语中喜迎新年,共同分享了一万多份奖品。

本次活动由共青团斗门区委、区青少年宫联合主办,旨在让孩子们能够放松心情喜迎新年,感受到新年第一天的快乐。

香洲区婚姻登记处 元旦当天76对新人登记结婚



元旦当天,香洲区婚姻登记处迎来76对新人登记结婚。本报记者吴长赋摄

本报讯(记者刘雅玲)新年新气象,2019年1月1日,不少准新人选择用领证结婚的方式喜迎新年。记者了解到,元旦节当天香洲区婚姻登记处上午照常上班,中午不休息,当天共迎来76对新人办理结婚登记。

“今天是新年第一天,寓意着新的希望、新的开始,我们本来就打算今年上半年拉埋天窗,后来想想为何不选个喜庆又好记的好日子领结婚证呢?”在办证大厅,90后新人陈先生和梁小姐身穿情侣条纹衫,正在拍照留影。陈先生高兴地告诉记者,他和女友是高中同学,经历了9年爱情长跑,期间还有几年是异地恋,今年才来到珠海和女友一起工作、生活,“2019年对我们来说真的是一个全新的开始,希望今后的工作、家庭生活都顺顺利利。”

一旁的另一对新人郭先生和范小姐也一脸甜蜜,他们告诉记者,选择元旦登记结婚,主要是因为日子比较好记,方便今后庆祝纪念日。两人是大学同学,交往8年,毕业后一直处于异地恋的状态。“如今我在广州工作,女友在珠海工作,为了尊重和照顾女友的愿望,我们决定将家安在珠海,今后我也会找机会回珠海工作,将之前异地恋的欠缺补偿给女友。”准新人郭先生信誓旦旦地说。

据香洲区婚姻登记处相关负责人介绍,每年的元旦都会迎来结婚登记的小高峰,为了满足新人办理婚姻登记的愿望,元旦当天工作人员全员上岗办理登记业务,中午不休息,不限号办理。“今天早上7时多就开始有新人排队了,当天共迎来76对新人登记结婚。”

吃货常识挑战赛

战队招募进行中

报名截止时间: 2019年1月7日
拆弹游戏时间: 2019年1月4日至1月9日

活动目的
民以食为天。吃得安心,吃得健康,对吃货们来说是“天大的事情”。2018珠海吃货常识挑战赛旨在让吃货们吃得更好!通过游戏的方式,开展美食类的趣味科普,让吃货们享受活动乐趣和优惠的同时,迅速提升为技术型吃货!

活动口号 一起玩,一起吃!

发布媒体
珠海特区报 珠江晚报 珠海报业新媒体 珠海澳门吃喝玩乐 香山网

欲知详情,请扫描下方二维码

招商联络
133-2286-9822 / 135-4492-0000 联系人: 于女士